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今後のスポーツ参加（実施、観戦、ボランティア）を伴う旅行意向

 今後のスポーツ参加を伴う旅行意向では、「スポーツの参加を伴う旅行はしたくない」が61.2％。

「実施」「観戦」「ボランティア」の中では、「観戦」が25.4％で最も多い。「ボランティア」は1割にも満たない。

Ｑ１３．あなたは、今後、スポーツの参加（実施、観戦、ボランティア）を伴う旅行をしたいと思いますか。（複数選択可）
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  全  体 (n=4000) 61.2 25.4 17.8 5.4

男性 (n=1979) 56.7 29.0 21.4 5.4

女性 (n=2021) 65.6 21.8 14.3 5.3

18～19歳 (n=100) 55.0 30.0 22.0 9.0

20代 (n=528) 55.5 31.4 21.8 6.8

30代 (n=661) 55.8 30.7 22.1 4.4

40代 (n=754) 59.3 27.1 19.2 4.1

50代 (n=633) 62.1 23.7 18.5 5.5

60～70代 (n=1324) 67.4 19.7 12.5 5.7

*はn数が30s未満のため参考値
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スポーツ実施を伴う旅行時 実施したいスポーツ種目

 旅行時に実施したいスポーツ種目では、「スキー・スノーボード」が26.0％で最も多く、「ゴルフ（コース）」23.9％、

「海水浴」23.6％、「登山」22.2％が後に続く。

 「ゴルフ」は高齢層になるほど選択率が上がり、反対に「海水浴」は若年層になるほど上がる。

Ｑ１４．今後、スポーツ実施を伴う旅行をする場合、どのような種目を実施したいですか。（複数選択可）
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  全  体 (n=711) 26.0 23.9 23.6 22.2 19.3 18.4 15.3 14.8 10.8 9.8 9.7 8.6 8.0 7.7 7.3 6.6 5.5 5.1 4.9 4.2 3.8 3.0 2.5 2.4 2.4 2.4 1.7 5.6

男性 (n=423) 24.6 28.1 22.0 21.5 20.6 20.3 12.8 12.5 13.0 13.9 8.3 13.2 7.8 6.9 6.4 6.4 5.7 3.1 4.0 3.5 5.9 3.5 3.1 1.7 3.3 3.3 1.9 5.2

女性 (n=288) 28.1 17.7 26.0 23.3 17.4 15.6 19.1 18.1 7.6 3.8 11.8 1.7 8.3 9.0 8.7 6.9 5.2 8.0 6.3 5.2 0.7 2.1 1.7 3.5 1.0 1.0 1.4 6.3

18～19歳 (n=22)* 31.8 4.5 45.5 18.2 22.7 22.7 13.6 18.2 0.0 18.2 13.6 9.1 18.2 4.5 4.5 4.5 9.1 13.6 4.5 18.2 4.5 9.1 0.0 9.1 4.5 0.0 9.1 4.5

20代 (n=115) 29.6 15.7 33.0 20.9 18.3 20.0 20.0 24.3 9.6 24.3 13.0 13.9 17.4 11.3 9.6 8.7 14.8 9.6 11.3 11.3 5.2 9.6 6.1 6.1 6.1 0.9 4.3 1.7

30代 (n=146) 22.6 18.5 27.4 19.9 17.8 26.0 9.6 12.3 9.6 14.4 9.6 9.6 11.0 6.2 6.2 8.2 7.5 4.8 7.5 3.4 8.9 2.1 2.1 2.1 2.1 4.1 2.1 2.7

40代 (n=145) 28.3 25.5 27.6 24.8 23.4 18.6 11.7 20.0 15.2 4.1 8.3 13.8 4.8 7.6 6.2 4.8 3.4 7.6 2.1 2.1 2.1 2.8 3.4 2.1 2.8 2.8 0.0 4.8

50代 (n=117) 29.1 27.4 18.8 23.1 21.4 17.1 22.2 10.3 17.9 4.3 12.8 4.3 4.3 6.8 6.8 3.4 2.6 1.7 3.4 2.6 1.7 0.0 1.7 1.7 1.7 4.3 0.0 8.5

60～70代 (n=166) 21.7 33.1 10.8 22.9 15.7 10.8 15.7 8.4 5.4 3.6 6.0 2.4 3.0 7.8 8.4 7.8 0.6 1.2 1.8 1.2 1.2 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 1.2 9.6

*はn数が30s未満のため参考値
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スポーツ観戦を伴う旅行時 観戦したいスポーツ種目

Ｑ１５．今後、スポーツ観戦を伴う旅行をする場合、どのような種目を観戦したいですか。（複数選択可）
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  全  体 (n=1014) 53.7 27.7 24.1 21.1 20.3 18.6 18.0 17.4 16.8 12.9 10.6 10.5 10.2 8.6 7.7 7.5 7.4 7.2 6.1 4.1 3.0 2.8 2.6 3.7

男性 (n=574) 61.5 28.6 29.3 8.9 23.5 12.2 19.9 16.9 19.5 10.3 9.4 14.1 7.5 12.2 8.5 4.5 8.4 6.6 6.8 2.6 3.8 3.1 2.3 4.0

女性 (n=440) 43.6 26.6 17.3 37.0 16.1 27.0 15.7 18.0 13.2 16.4 12.0 5.7 13.6 3.9 6.6 11.4 6.1 8.0 5.2 6.1 1.8 2.3 3.0 3.4

18～19歳 (n=30) 40.0 33.3 20.0 16.7 26.7 0.0 30.0 10.0 23.3 23.3 10.0 3.3 16.7 13.3 3.3 13.3 3.3 20.0 13.3 13.3 3.3 13.3 13.3 13.3

20代 (n=166) 66.3 30.7 28.3 15.1 19.9 16.9 20.5 9.6 18.7 7.2 9.6 9.0 11.4 4.8 3.0 7.8 2.4 6.0 6.0 4.8 5.4 3.6 3.0 1.2

30代 (n=203) 53.7 27.1 34.0 18.2 21.2 14.8 14.3 13.8 22.7 10.8 8.9 7.9 8.4 10.8 3.9 5.9 8.4 7.4 7.9 2.0 1.5 1.0 2.0 3.0

40代 (n=204) 57.4 26.5 23.5 21.1 20.6 14.2 19.6 14.2 16.7 14.7 10.8 13.7 11.3 11.8 6.9 4.9 11.3 4.9 4.4 5.4 3.4 3.9 1.5 5.9

50代 (n=150) 45.3 26.7 16.7 25.3 26.0 25.3 18.0 18.0 16.7 13.3 8.7 16.7 11.3 9.3 14.7 8.0 4.7 9.3 7.3 3.3 3.3 0.7 2.7 4.0

60～70代 (n=261) 49.4 27.2 18.8 25.3 15.7 24.5 16.9 28.0 10.3 15.3 13.4 8.0 8.4 5.7 10.7 9.6 8.8 6.9 4.6 3.8 1.9 2.7 2.3 3.1

*はn数が30s未満のため参考値
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 旅行時に観戦したいスポーツ種目では、「プロ野球」が53.7％と半数以上で最も多く、「サッカー日本代表試合」

27.7％、「Ｊリーグ」24.1％、「フィギュアスケート」21.1％、「メジャーリーグ」20.3％が後に続く。

 男女で比較すると、「プロ野球」「Ｊリーグ」では男性が、「フィギュアスケート」「プロテニス」では女性の割合が

多い。
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スポーツボランティアを伴う旅行時 活動したい内容

Ｑ１６．今後、スポーツボランティアを伴う旅行をする場合、どのような内容の活動をしたいですか。（複数選択可）
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  全  体 (n=215) 52.1 51.2 46.0 37.2 27.0 26.5 23.3 20.5 0.0

男性 (n=107) 43.9 56.1 48.6 31.8 29.9 29.0 24.3 23.4 0.0

女性 (n=108) 60.2 46.3 43.5 42.6 24.1 24.1 22.2 17.6 0.0

18～19歳 (n=9)* 55.6 77.8 44.4 44.4 22.2 44.4 11.1 33.3 0.0

20代 (n=36) 47.2 63.9 47.2 36.1 25.0 27.8 33.3 19.4 0.0

30代 (n=29)* 69.0 55.2 44.8 44.8 37.9 41.4 31.0 24.1 0.0

40代 (n=31) 54.8 64.5 45.2 45.2 25.8 22.6 25.8 25.8 0.0

50代 (n=35) 57.1 51.4 42.9 37.1 14.3 14.3 11.4 20.0 0.0

60～70代 (n=75) 44.0 34.7 48.0 30.7 30.7 25.3 21.3 16.0 0.0

*はn数が30s未満のため参考値
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 旅行時にしたいボランティア内容では、「２０２０年東京オリンピックでのボランティア」52.１％、

「全国・国際的スポーツイベントの運営や世話」51.2％が半数以上で上位。

 「２０２０年東京オリンピックでのボランティア」をしたいという割合が、女性では６割と男性に比べて特に高い。


